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دهد.  به شبکه بینهایت متصل است و توان اکتیو و راکتیو برابری را به شبکه تحویل می یک ژنراتور سنکرون سه فاز  .1

( δاویه بار )زبرابر ولتاژ ترمینال ماشین است. با فرض ژنراتور قطب صاف،  1.1تحریک ژنراتور به نحوی است که ولتاژ القایی 

 ب توان جدید را محاسبه کنید.را بدست آورید. ضمنا اگر در تحریک ثابت، توان اکتیو نصف شود، ضری

 

در این حالت ضریب توان  ( به شبکه بینهایت متصل است.tE=Vدر حالت ایده آل ) سه فاز ب صافطق یک ژنراتور سنکرون .2

 است. 8.0

a. زاویه گشتاور (δ) .را تعیین کنید 

b.  شود 1تحریک چند درصد تغییر داده شود تا ضریب توان 

c. الت )الف( چه تغییری پیدا می کند.در حالت )ب( جریان ماشین نسبت به ح 

 

𝑃𝐺1داریم: روبرودو ماشین با مشخصات گاورنرهای  .3 = 1 × (61 − 𝑓)    ,    𝑃𝐺2 = 1 × (61.5 − 𝑓) 

a.  مگاوات چگونه بین این ماشین ها تقسیم می شود؟ 1بار مشترک 

b.  مگاوات اضافه شود، فرکانس شبکه و تقسیم توان چگونه می شود؟ 1اگر بار 

c.  اگرset point  هرتز افزایش دهیم، تقسیم توان و فرکانس نهایی برای دو حالت  8.1را واحد دوم گاورنر

 فوق را محاسبه کنید.

 

 

 موفق باشید
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